
Protokoll fört vid föreningen SkövdeBor, Stockholm årsmöte 
2023-05-05

Samtliga medlemmar hade genom Internet kallats till ordinarie årsmöte i Hotell 
Skeppsholmens lokaler fredagen den 5 maj. Inbjudan lades upp på SkövdeBors 
hemsida i februari. 10 medlemmar slöt upp.

Efter en stunds mingel vidtog lunch och därefter en presentation av Planchef i 
Skövde kommun – Magnus Blombergson. 

Nu följde årsmötet enligt dagordning.

Ordförande Roland Ljungkvist öppnade årsmötet  och hälsade alla välkomna. 
Härefter inleddes årsmötesförhandlingarna.

Frågan om årsmötet utlysts i stadgeenlig ordning och om mötet kunde godkänna 
dagordningen besvarades med ja.

Till ordförande och sekreterare för mötet valdes styrelsens sittande ordförande
Roland Ljungkvist och sekreterare Roland Ljungkvist.

Till justeringsmän till att justera dagens protokoll, valdes Göran Ulfenberg och 
Johan Dahlstrand.

Verksamhetsberättelsen för verksamhetsåret 2022 hade funnits på vår hemsida 
sedan inbjudan skickades ut. Verksamhetsberättelsen fanns också tillgänglig i 
lokalen. Verksamhetsberättelsen godkändes.

Kassören Johan Dahlstrand  redogjorde för de stora problem som föreningen haft 
och har med att få tillgång till vårt konto hos Banken Nordea. Johan kommer under 
följande veckorna göra ytterligare försök. Föreningen har för fjärde gången skickat 
in alla av banken begärda handlingar  men Nordea säger sig inte ha sett 
dokumenten.

Revisor har föreningen under året inte haft någon vald och beroende av problemen 
med banken inte heller haft möjlighet att revidera föreningens ekonomi. 
Dagordningen föreslog ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2022 Detta 
beviljades av årsmötet.

Medlemsavgiften för verksamhetsåret 2024 fastställdes till oförändrat 100:-

Val av styrelse för 2023 – 2024  företogs. Årsmötet biföll förslaget till omval och 
styrelsen fick följande sammansättning:



Ordförande Roland Ljungkvist
Styrelseledamöter:
Sven-Olof Larsson
Johan Dahlstrand
Roland Ljungkvist
Göran Ulfenberg
Nils-Göran Wetterberg

Till revisorer kommer styrelsen enl. årsmötet att söka vidare.

Inga förslag eller motioner hade inkommit till årsmötet.

Stockholm 2023-05-10

Vid protokollet

Roland Ljungkvist
Sekreterare

Justeras
Johan Dahlstrand Göran Ulfenberg


